
C İ L T : 3 9 TOPLANTI: 18 

CUMHURİYET SENATOSU 
• • 

TUTANAK DERGİSİ 

19 ncu Birleşim 

19.12 .1978 Salı 

İÇİNDEKİLER 

I. — GEÇEN TUTANAK ÖZETİ 

II. — GELEN KÂĞITLAR 

III. — YOKLAMALAR 
IV. — SORULAR VE CEVAPLAR 

A) Yazıh Sorular ve Cevapları 
1. — Cumhuriyet Senatosu Erzurum 

Üyesi Hilmi Naibantoğlu'nun Erzunım ili 
Oltu ilçesinin Bedendibi mevkiinde 1977 yılı 
içinde yapımı ihale edilen köprü inşaatına 
dair soru önergesi ve Köy İşleri ve Koope
ratifler Bakanı Ali Topuz'un yazılı cevabı. 
(7/998) 
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2. — Cumhuriyet Senatosu Kırşehir Üye
si Akıp Aksaç'ın, Suudi Arabistan'da çalışan 
işçilerimizin sosyal güvenceleri hakkında so
ru önergesi ve Sosyal Güvenlik Bakanı Hilmi 
İşgüzar'ın yazılı cevabı. (7/1001) 684:685 

3. — Cumhuriyet Senatosu İzmir Üyesi 
Münir Daldal'm, cezaevlerinde meydana ge
len isyan, firar, öldürme ve yaralama olay
ları ile 1976 - 1978 yıllarındaki mahkûm 
miktarına dair soru önergesi ve Adalet Ba
kanı Mehmet Çan'ın yazılı cevabı. (7/1002) 685: 
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I. — GEÇEN TUTANAK ÖZETİ 

Yozgat Üyesi Süleyman Ertuğrul Ergin, İstanbul 
Sheraton Otelinde 2 ay devam eden grev ve sonuç
ları; 

istanbul Üyesi Vefa Poyraz, Silahlı Kuvvetlerin 
üretime yardımcı olması; 

Konularında gündem dışı birer demeçte bulun
dular, 

Devlet Bakanı Enver Akova, Sheraton Otelinde 
2 ay devam eden grev ve sonuçlarına dair açıklama
da bulundu. 

Görev ile yurt dışına gidecek olan : 
Milli Savunma Bakanı Hasan Esat Işık'a, Maliye 

Bakanı Ziya Müezzinoğlu'nun; 
Turizm ve Tanıtma Bakanı Alev Coşkun'a, Genç

lik ve Spor Bakanı Yüksel Çakmur'un; 
Dışişleri Bakanı Gündüz ökçün'e, Milli Eğitim 

Bakanı Necdet Uğur'un; 

Başbakan Bülent Ecevit'e, Devlet Bakanı ve Baş
bakan Yardımcısı Orhan Eyüboğlu'nun; 

Dışişleri Bakanı Gündüz Ökçün'e, Milli Eğitim 
Bakanı Necdet Uğur'un; 

Devlet Bakanı ve Başbakan Yardımcısı Hikmet 
Çetin'e, Yerel Yönetim Bakanı Mahmut Özdemir'in; 

Enerji ve Tabii Kaynaklar Bakanı Deniz Baykal'a, 
Orman Bakanı Vecdi İlhan'ın; 

Vekillik etmelerinin uygun görülmüş olduğuna 
dair Cumhurbaşkanlığı tezkereleri; 

Mardin Üyesi Mehmet Ali Arıkan'ın, Bayındır
lık, Ulaştırma ve imar .-. iskân Komisyonundan çe
kildiğine dair önergesi; 

Genel Kurulun bilgisine sunuldu. 
Dilekçe Karma Komisyonu için yapılan üye seçi

mi sonucunda Genel Kurulda çoğunluğun bulunma
dığı anlaşıldığından; 

19 . 12 . 1978 Sah günü saat 15.00'te toplanmak 
üzere Birleşime saat 16.00'da son verildi. 

Başkan 
Başkanvekili 

Cengizhan Yorulmaz 

Divan Üyesi 
Tabii Üye 

Emanullah Çelebi 

Divan Üyesi 
Afyonkarahisar 
Mustafa Çelik 

n. — GELEN KÂĞITLAR 

Araştırmalar 
1. — Cumhuriyet Senatosu Denizü Üyesi Baha 

Akşit ve iki arkadaşının, ilaç yokluğu konusunda Se
nato Araştırması isteyen önergeleri. (10/82) 

2. — Cumhuriyet Senatosu Tabii Üyesi Mehmet 
Özgüneş'in, eğitim politikamızın ve düzeninin yur
dun gerçeklerine ve kalkınma ihtiyaçlarına uygun 
olup olmadığı ve bu hususlarda alınması gerekli ted
birler hakkında Senato Araştırması isteyen önerge
si. (10/83) 

Genel Görüşme 
3. — Cumhuriyet Senatosu Elazığ Üyesi Cahit 

Dalokay ve arkadaşlarının, Türkiye'nin Dış ilişkileri 

üzerinde bir Genel Görüşme açılmasına dair önerge
leri. (8/9) 

Yazılı Sorular 

4. — Cumhuriyet Senatosu Adana Üyesi Meh
met Ünaldı'nın, Ataköyde Türkiye Emlak Kredi Ban
kası tarafından yaptırılan apartmanın usulsüz olarak 
tahsis edilen 13 No. lu dairesine dair yazılı sorusu. 
(7/1021) (imar ve iskân Bakanlığına gönderilmiştir) 

5. — Cumhuriyet Senatosu Çanakkale Üyesi is
mail Kutluk'un, tütün yetiştiricilerine verileceği bil
dirilen avansa dair yazılı sorusu. (7/1022) (Gümrük 
ve Tekel Bakanlığına gönderilmiştir) 
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(BİRÎNCt OTURUM 

BAŞKAN : BaşkanvekiH Osman Salihoğhı 

DİVAN ÜYELERİ : Hüsamettin Çelebi (Cumhurbuykaıvrnca S. Ü.), Osman Nuri Canpolat (Konya) 

BAŞKAN — 19 ncu Birleşimi açıyorum. 

III. — YOKLAMA 

BAŞKAN — Yoklama yapılacaktır. 

(Yoklama yapıldı) 

BAŞKAN — Sayın Senatörler, yaptığımız yoklama 
neticesine göre, salonumuzda Divandaki üyeler de 

dahiil olmak üzere 85 üyenin mevcut olduğu anlaşıl
mıştır. 

Şu hale göre, çoğunluğumuz yoktur, saat 15.30*da 
toplanmak üzere Birleşime ara veriyorum. 

'Kapanma Saati : 15.10 

İKİNCİ OTURUM 

Açılma Saati : 1530 

BAŞKAN : BaşkanvekjH Osman Saliboğlu 

DİVAN ÜYELERİ : Hüsamettin Çelebi (Cumhur başkanınca S. Ü.), Osman Nuri Canpolat (Konya) 

BAŞKAN — 19 ncu Birleşimin ikindi oturumunu açıyorum. 

m. — YOKLAMA 

BAŞKAN — Yoklama yapılacaktır. 
(Yoklama yapıldı) 
BAŞKAN — Sayın senatörler; 
Yapılan yoklama sonucuna göre salonumuzda ço

ğunluk bulunmadığı ikinci kez anlaşılmıştır. 

Bu bakımdan birleşimi 21 Aralık 1978 Perşembe 
günü saat 15.00'e erteliyorum. 

Kapanma Saati : 15.40 
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IV. — SORULAR VE CEVAPLAR 

A) YAZILI SORULAR VE CEVAPLARI 

1. — Cumhuriyet Senatosu Erzurum Üyesi Hilmi 
Nalbantoğlu'nun Erzurum İli Oltu İlçesinin Beden-
dîbi mevkiinde 1977 yılı içinde yapımı ihale edilen 
köprü inşaatına dair soru önergesi ve Köy İsleri ve 
Kooperatifler Bakanı Ali Topuz'un yazılı cevabı. 
(7/998) 

Cumhuriyet Senatosu Başkanlığına 
Aşağıdaki sorumun Köy îşleri ve Kooperatifler 

Bakanlığı tarafından yazılı olarak cevaplandırılmasına 
aracılığınızı arz ve rica ederim. 

Erzurum Senatörü 
Hilmi Nalbantoğlu 

Soru : Erzurum Jüinin Oltu ilçesinde Aşağı Kumlu 
- Yukarı Kumlu, Bahçeli, Kışla grup köy yolu için 
Bedendibi mevkiinde 1977 yılı içinde yapımı ihale edi
lip müteahhide verilen köprü inşaasınm yapılmaması
nın nedeni nedir? Bu konuda herhangi bir tahkikat ya
pılmış mıdır? Tahkikat sonucu sorumlu görülenler ve 
müteahhit hakkında herhangi bir kovuşturma yapıl
makta mıdır? 

TC 
Köy işleri ve Kooperatifler 

Bakanlığı 
Yol, Su ve Elektrik 

îşleri Genel Müdürlüğü 
Köprüler Dairesi 

Başkanlığı 
Köp. Yap. ve Bak. 

Fen. Hy. Md. Ih. tş. Şef. 
Sayı : 23-355-8932 

19.12.1978 

Konu : Erzurum İli Aşağı Kumlu köp. 

İlgi 
Cumhuriyet Senatosu Başkanlığına 

: 9.11.1978 gün ve 16704-6861-7/998 sayılı 
yazı-

Bakanlığıma bağlı YSE Genel Müdürlüğü YSE 
13 ncü Bölge Müdürlüğü eliyle yapılacak olan Erzu
rum ili Oltu ilçesi Aşağı Kumlu - Şarak mevkii köy 
yolu üzerinde 800 000.- TL. keşif bedelli Aşağı Kumlu 
köprüsü 10.6.1977 tarihinde % 19 indirimle yüklenici 

(Müteahhit) Fevzi Acar'a üstermesi (ihale) yapılmıştır. 
29.6.1977 tarihinde sözleşmeye bağlanmış ve 

15.7.1977 tarihinde 9211/2173-2171 sayı ile Sayıştayca 
tescil edilmiştir. 

Köprü yeri 'için Aşağı Kumlu Köyü muhtarının 
çıkarmış olduğu uyuşmazlık nedeni ile yükleniciye 

yer gösterilememiş, yer değişikliği düşünülmüş ve ye
niden düzenlenen projeye göre yer gösterilmek isten
miş ancak 1.6.1978 tarihine kadar bu iş gerçekleşme
miştir. Bu nedenle yüklenici işe başlattırılmamıştır. 

Yüklenici 22.8.1978 tarihinde 30.7.1978 gün ve 
7/15990 sayılı Bakanlar Kurulu Kararnamesi gereğin
ce işin tasfiyesini istemiştir. Anılan Kararname hü
kümlerine göre iş tasfiye edilecektir, 

Şimdiden gerekli önlemlerin alınıp uyuşmazlığı or
tadan kaldırıcı ekonomik bir çözüm sağlanmak üzere 
yeniden inceleme yapılması uygun görülmüş olup bu 
iş için bir kişi görevlendirilmiştir, inceleme sonrası 
verilecek karara uygun olarak yeniden üsterme yapıl
ması düşünülmektedir. 

İlgi yazınızda adıgeçen yazılı soruya yanıt olarak 
durumu bilgilerinize sunarım. 

AH Topuz 
Köy işleri ve Kooperatifler 

Bakanı 

2. — Cumhuriyet Senatosu Kırşehir Üyesi Akıp 
Aksaç'ın, Suudi Arabistan'da çalışan işçilerimizin 
sosyal güvenceleri hakkında soru önergesi ve Sosyal 
Güvenlik Bakanı Hilmi İşgüzar'ın yazılı cevabı. 
(7/1001) 

Cumhuriyet Senatosu Başkanlığına 
Aşağıdaki sorumun Sosyal Güvenlik Bakanı ta

rafından yazılı olarak cevaplandırılmasına aracılığını
zı saygıyla rica ederim. 

Kırşehir Senatörü 
Akıp Aksaç 

Soru : 
1. Arap Devletleri ve bu meyanda Suudi Ara

bistan Devletiyle bu ülkelerde çalışan işçilerimizin 
sosyal haklarını güvence altına alınıp alınmaması 
bakımından tereddütler doğmaktadır. Aldığımız 
mektuplara göre orada çalışan işçi vatandaşlarımız 
ailelerine kazandıkları paraların gönderilmesi bakı
mından müşkülatla karşılaştıklarını belirtmektedirler. 
Bu tutum ise, Devletimizin döviz yönünden kayıp
larına neden olmaktadır. Bunun için de aldığım bir 
mektubun fotokopisini ilişikte takdim etmekteyim. 
Arz ettiğim mucip sebeple Suudi Arabistan Devletiy
le işçilerimizin sosyal güvenceleri bakımından Hükü
metimizce girişimler mevcut mudur? 
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2. Suudi Arabistan Devletiyle Türkiye Cumhuri
yeti Devleti ve Bakanlığımız, arz edilen konularda 
ikili görüşmeler yönünden teşebbüste bulunmuş mu
dur? 

3. ilişikte takdim ettiğim mektup mealinden de 
anlaşılacağına göre, işçilerimizin vatanlarında bulu
nan aileleri ve çocuklarına para göndermelerini te
min için ne gibi tedbirler alınmıştır? İşçi ve aileleri
nin para göndermek bakımından gösterilen zorluk
lar karşısında ne gibi girişimlerimiz vardır? Tedbirler 
alınmış mıdır? Alınmış ise neler düşünülmektedir? 

T. C. 
Sosyal Güvenlik Bakanlığı 
Sosyal Güvenlik Kuruluşları 

Genel Müdürlüğü 
4.4.3/20-1 - 19025 

Cumhuriyet Senatosu Başkanlığına 
ilgi : Genel Sekreterlik Kanunlar Müdürlüğü ifa

deli 17 . 11 . 1978 tarih ve 16745 - 6884 - 7/1001 sa
yılı yazıları. 

Kırşehir Senatörü Akıp Aksaç'ın yönelttiği Suudi 
Arabistan'da çalışan işçilerimizin sosyal güvenceleri 
hakkında yazılı soruları incelenmiştir. 

1. Bakanlığımız, şimdiye kadarki faaliyetlerinde 
Hükümetimizin programı ve icraatı istikametinde 
bulunma gayreti içinde olmuş, bir taraftan bütün 
vatandaşlarımızın sosyal güvenceye kavuşturulması 
amaçlanmış, diğer taraftan da vatandaşlarımızın işçi 
olarak çalışmakta olduğu dış ülke Devletleriyle Sos
yal Güvenlik Anlaşmaları yapılması öngörülmüştür. 

Bakanlığımca Türk işçisi istihdam edip ve kendi
leri ile henüz sosyal güvenlik anlaşması yapılmamış 
ülkelerdeki işçilerimizin sosyal güvenlik haklarının 
da sağlanması bakımından süratle teşebbüse geçil
miştir. 

2. Yukarıda belirtilen prensip ve nedenler doğ
rultusunda Suudi Arabistan yetkilileri ile ilişki ve 
anlaşma ortamı hazırlanması için ilk girişimimiz 
19 . 12 , 1975 tarih ve 4.4.2/12.7365 sayılı yazımızla 
Dışişleri Bakanlığı katında yapılmış bulunmaktadır. 

3. Dışişleri Bakanlığı, Cidde Büyükelçiliğimiz 
kanalı ile iki ülke arasında bir işgücü ve bir sosyal 
güvenlik anlaşması yapılması için girişimlerde bulun
muş ise de Suudi Arabistan Hükümeti takip ettiği 
açık liberal ekonomi sistemi içinde ülkenin işçi ihti
yacının çok olmasına rağmen bu gibi anlaşmalar ya
parak bu sisteme aykırı bir davranış içinde bir devlet 
müdahalesi yaratmak istemediği, hatta istese de ilgili 
Bakanlığın işçilerin, sorunları ve sosyal güvenlikleri

ni sağlayıcı bir teşkilatlanma ortamı içinde olmadığı 
kanaatinin belirdiği, bu sebeple de Suudi Arabistan' 
da çalışan yerli ve yabancı şirketlerin Hükümet tara
fından verilen izne dayanarak dış ülkelerdeki özel 
temsilcileri vasıtası ile bizzat temasa geçerek işçi ve 
temsilcileri ile mukavele yaptığı ve işgücü temin et
tiği bildirilmiştir. 

4. Dışişleri Bakanlığı ile yine temaslarımız so
nunda Büyükelçiliğimiz içinde Çalışma Ataşeliği ku
rulması hususunda, Suudi Arabistan Dışişlerinin ne 
düşündüğünün öğrenilmeye çalışıldığı, yetkililerin 
böyle bir müsaadeyi hiç bir devlete vermediklerini, 
ancak belki yalnız Ataşe unvanı ile, Büyükelçilik 
bünyesine memur gönderilmesine ve bu memurların, 
işçi istihdam eden firmalar ile temasta bulunmaları
na müsaade edilebileceği intibaının edinildiği, bildi
rilmiştir. 

5. Suudi Arabistan ile akti düşünülen sosyal gü
venlik anlaşması ile ilgili incelemelere yardımcı ol
ması maksadı ile Dışişleri Bakanlığımıza Suudi Ara
bistan Çalışma Bakanına iletilmek üzere diğer ülke
lerle yaptığımız sosyal güvenlik sözleşmelerini kap
sayan kitap da gönderilmiştir. 

6. Dışişleri Bakanlığımızın belirttiği resmi ra
kamlara göre 1976 yılında Suudi Arabistan'da 1 418 
işçimizin bulunduğu aylık artışın 50 - 60 adet olduğu 
belirtilmiştir. 

Ayrıca, Suudi Arabistan'la girişilmiş bulunan dip
lomatik temaslara devam edilmesi, daha önce yapı
lan görüşmelerde ıbir ilerleme kaydedilmiş ise sonu
cundan bilgi verilmesi, 30 Kasım 1978 tarih ve 
4.4.3/20-1-18254 sayılı yazımızla Dışişleri Bakanlığın
dan istenmiştir. 

Bu girişimimiz sonunda daha geniş bilgi edinildi-
ğinde takdim kılınacaktır. 

Bilgilerinize arz ederim. 
Hilmi işgüzar 

Sosyal Güvenlik Bakanı 

3. — Cumhuriyet Senatosu İzmir Üyesi Münir 
Daldal'ın, cezaevlerinde meydana gelen isyan, firar, 
öldürme ve yaralama olayları ile 1967 - 1978 yılların
daki mahkûm miktarına dair soru önergesi ve Ada
let Bakanı Mehmet Çan'ın yazılı cevabı. (7/1002) 

Cumhuriyet Senatosu Başkanlığınla 
Aşağıdaki sorularımın Sayın Adalet Bakam tara

fından yazılı olaraik cevaplandırılması hususunda ge
reğini rica ederim. 

Münir Daldial 
İzmir Senatörü 
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1. Yeni înfaz Kanunu yürürlüğe girdikten son
ra cezaevlerinde, isyan, firar, öldürme ve yaralama 
olaylarında bir eksilme olmuş mudur? Artış göster
mişse nasıl bir periyod takip etmiştir? 

2. Cezaevlerinde çıkan isyan ve diğer olaylar 
neticesinde meydana gelen maddi zararın Bayındır
lık Müdürlüklerince tespit edilen keşif bedellerine gö
re bilançosu nadiir? 

3. inzibati nedenlerle cezaevlerindeki nakiller 
ne nispette zuhur etmiştir?. 

4. 1976, 1977, 1978 senelerinde ayrı ayrı cezaev
lerinde kaç mahkûm bulunmakta idi. Mevcut ceza
evlerinin istiap haddi nedir? ihtiyaca cevap vere
bilmekte midir? 

TC 
Adalet Bakanlığı 14.12.1978 

İnfaz ve Islan işleri 
Genel Müdürlüğü 

Sayı : 3568 

Cumhuriyet Senatosu Başkanlığına 
ilgi : Kanunlar Müdürlüğü ifadeli 17.11.1978 

gün ve 16756-6886-7/1002 sayılı yazılan; 
Cumhuriyet Senatosu izmir Üyesi Sayın Münir 

Daldal'ın cezaevlerinde meydana gelen isyan, firar, 
öldürme ve yaralama olayları ile meydana gelen 
maddi zarar miktan, inzibati nedenlerle yapılan na
killer, cezaevlerimizin kapasitesi ve bugünkü mev
cutlarına ilişkin sorusuna yanıtlarımı arz ediyorum: 

Önce şunu belirtmekte yarar görüyorum; Ülke
mizin bir bunalım döneminden geçmekte olduğu ma
lumlarıdır. 

Her sosyal çalkantının, toplumdaki kurumları 
da belirli ölçülerde etkilemesi doğaldır. Çünlkü ya
şayan birer varlık olarak kurumlar, toplumun bü
tününden soyutlanamaz. 

içinden geçtiğimiz bunalım devri, daha güncel 
bir ifade ile «anarşik olaylar», ençok infaz kurum
larımıza yansımış bulunmaktadır. Çeşitli ideolojik 
amaçlarla harekete geçen silahlı eylemciler, kolluk 
güçlerinin etkinliği arttıkça birer birer yakalanıp ceza
evlerine alınmakta, kabarık bir toplama (yekûna) 
ulaşan bu gruplar, eylemlerini içerde de sürdürmek
tedirler. Cezaevlerindeki öldürme, yaralama, isyan 
ve firar olaylarının artış göstermesi aslında bu* ne
denden kaynaklanmaktadır. Verilen rakamların bu 
gerçeğin ışığında değerlendirilmesi gerektiği kanısın
dayım. 

Çağdaş înfaz Hukukunun temeli ıslahtır. Ve ıs
lahın da iki güçlü aracından biri eğitim, diğeri ise 

çalışmadır. Yeni İnfaz Yasası, getirdiği çalışma il
kesi ve ayda 6, yılda 72 günlük ek inddrirrıi ile boş 
oturma yerine, iş yapmayı Ö2»ndirmek ve bu çok 
önemli ıslah aracını güçlü ve yaygın biçimde uygu
lamak, böylece cezaevindeki insanlarımızın hem ken
dilerine ve ailelerine maddi kazanç sağlamaları, hem 
de açılk ve yanaçık cezaevlerinin daha Özgür orta
mında çalışıp üreterek yeni bir sosyal kimlik kazan
maları amacım gütmektedir. Hadiselerin oluşu ile 
yasa arasında herhangi bir nedenselliik bağı bulun
mamaktadır. 

Olaylarla ilgili sorular infaz Yasasının kabulünden 
sonraki son 6 aylık dönemi kapsadığı için, yanıtlar 
da karşılaştırmaya esas olabilecek biçimde bir ön
ceki yılın aynı dönemini kapsamak üzere düzenlen
miştir. 

Şöyle ki; 
1. 1977 yılının son 6 ayı ile 2148 sayılı yeni 

infaz Yasasının yürürlüğe girdiği 11.6.1978 tarihin
den bugüne kadar meydana gelen olaylar arasında 
yapılan karşılaştırmalar, isyan adedinin 11 'den 85'e, 
öldürmenin 6'dan 20'ye, yaralamanın 31 'den 35'e 
yükseldiği, kapalı cezaevlerinden firarların ise 221 'den 
178'e düştüğü görülmüştür. 

2. 11.6.1978 tarihinden sonra cezaevlerinde mey
dana gelen ve Bayındırlık Müdürlüklerince saptanan 
maddi zarar tutarı 3 382 165 liradır. 

3. Disiplin nedeniyle başka cezaevlerine nakle
dilen hükümlü - tutuklu sayısı 1.6.1977 tarihinden 
yıl sonuna kadar 304 kişi iken, yukarıda açıklanan 
nedenler dolayısıyla 1978 Haziranından bugüne ka
dar 1522 kişi olmuştur. 

4. a) 1976 yılında tüm cezaevlerimizde 20 257 
hükümlü ve 23 502 tutuklu olmak üzere toplam 43 757 
kişi: 

b) 1977 yılında 23 633 hükümlü ve 26 230 
tutuklu olmalk üzere toplam 49 842 kişi; 

c) Ve 1978 yılında 23 919 hükümlü, 26 207 
tutuklu olmak üzere toplam 50 176 kişi bulunmak
tadır. 

5. Kapalı cezaevlerinin 46 168, çocuk cezaevi 
ve ıslahevlerinin 1 000, açık ve yanaçık cezaevleri
nin 6 528 olmalk üzere tüm infaz kururnlanmızın 
istiap haddi toplam olarak 53 696'dır. 

Hükümlü ve tutuklu mevcuduna göre kapasite
nin daha fazla olduğu görülmekte ise de, bu du
rum küçük yer cezaevlerinde istiap haddiniin altında 
hükümlü ve tutufklu bulunmasından ileri gelmektedir ,̂ 
Nüfusun ve olayların yoğun olduğu büyük merkezier-
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de ise istiap haddirün çok üzerinde hükümlü ve tu
tuklu bulunmaktadır. 

Bu önemli gereksinmeyi karşılamak üzere yurdun 
çeşitli yerlerinde hızla cezaevi yapımı sürdürülmekte
dir. 

Bu cümleden olarak; 
Diyarbakır, Mersin, Burdur, Gaziantep, Kasta

monu, Çanakkale, Kütahya, Kırşehir, Hatay, Bursa, 
Ağrı ve Muğla il merkezlerinde yeni cezaevi inşaat
ları devam etmekte olup, bunların bir kısmı 1979 yı
lında hizmete gireceklerdir. 

Ağır ceza merkezi olan Bartın, Ermenek, Vezir
köprü, Ödemiş, Zile, Karaman, Kozan ve Silifke'deki 
yeni cezaevleri inşa halindedir. 

Ankara'da kapalı, açık ve yarıaçık cezaevleri 
yaptırılmak üzere arsa ve proje çalışmaları, İstanbul 

. . . > . 

Sağmalcılar Kapak Cezaevi arsasının bir köşesin
de özel tip cezaevi inşa edilmek üzere çalışmalar 
sürdürülmektedir. 

Maraş, Çankırı, Manisa, Ünye ve İnebolu'da ye
ni cezaevleri yaptırılması programa alınmış fakat 
henüz ihaleleri yapılmamıştır, 

Tutak, Akdağmadeni, Varto, Hekimhan, Ke
şan, Türkoğlu ve Gündoğmuş ilçelerinde ise kü
çük tip cezaevleri inşaatı devam etmekte olup, 1979 
da bitmeleri beklenmektedir? 

Bilgilerinize sunarım. 

Saygılarımla. 

Mehmet Can 
Adalet Bakam 

..«,.. 
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Cumhuriyet Senatosu 
GÜNDEMİ 

19 NCU BİRLEŞİM 

19 . 12 . 1978 Sah 

Saat : 15.00 
I 

A - BAŞKANLIK DİVANININ GENEL 
KURULA SUNUŞLARI 

1. — Anayasa Mahkemesinde açık bulunan bir 
yedek üye seçimi. 

2. — Dilekçe Karma Komisyonuna üye seçimi. 
B - İKİNCİ DEFA OYA KONULACAK 

İŞLER 

II 
SORULAR VE GENEL GÖRÜŞME 

1. — Cumhuriyet Senatosu Sivas Üyesi Hüseyin 
Öztürk'ün, öğrenim çağındaki gençliğin içinde bulun
duğu duruma dair Başbakandan sözlü sorusu. (6/79) 
{Gündeme giriş tarihi : 9 . 8 . 1977) 

2. — Cumhuriyet Senatosu Kütahya Üyesi Os
man Albayrak'ın, 26 Haziran tarihli gazetelerde ya
yınlanan «Bir habere ilişkin fotoğrafa» dair İçişleri 
Bakanından sözlü sorusu. (6/80) (Gündeme giriş ta
rihi : 9 . 8 . 1977) 

3. — Cumhuriyet Senatosu Aydın Üyesi Sadettin 
Demirayak'ın, Aydın Belediye Başkanına dair Sağlık 
ve Sosyal Yardım Bakanından sözlü sorusu. (6/82) 
(Gündeme giriş tarihi : 1 8 . 1 0 . 1977) 

4. — Cumhuriyet Senatosu Aydın Üyesi Sadet
tin Demirayak'ın, Aydın ilinin Kuşadası ilçesindeki 
bir çay bahçesine dair Turizm ve Tanıtma Bakanın
dan sözlü sorusu. (6/84) (Gündeme giriş tarihi : 
25 . 10 . 1977) 

5. — Cumhuriyet Senatosu Ankara Üyesi Uğur 
Alacakaptan'ın, 24 Ekim 1977 tarihli Cumhuriyet 
Gazetesinde yayımlanan «1599 sayılı tabanca» baş
lıklı yazıya dair İçişleri Bakanından sözlü sorusu. 
(6/86) (Gündeme giriş tarihi : 8 . 11 . 1977) 

6. — Cumhuriyet Senatosu Bursa Üyesi Şebip 
Karamullaoğlu'nun, Devlet Bakanı - Başbakan Yar
dımcısına dair Başbakandan sözlü sorusu. (6/88) (Gün
deme giriş tarihi : 20 . 12 . 1977) 

7. — Cumhuriyet Senatosu Mardin Üyesi Meh
met Ali Arikan'ın, Mardinli vatandaşların Alman Fe
deral Devleti makamları tarafından Almanya'ya ka
bul olunmadıklarının doğru olup olmadığına, dair Dış

işleri Bakanından sözlü sorusu. (6/81) (Gündeme gi
riş tarihi: 28 . 2 . 1978) 

8. — Cumhuriyet Senatosu Cumhurbaşkanınca Se
çilen Üye Metin Toker'in, boş Büyükelçiliklerin dol
durulması ve diğer atamaların yapılması için ne gibi 
çalışmalar yapıldığına dair Dışişleri Bakanından söz
lü sorusu. (6/93) (Gündeme giriş tarihi : 28 . 2 . 1978) 

9. — Cumhuriyet Senatosu Eskişehir Üyesi Ömer 
Ucuzal'ın, 5 Ocak 1978 tarihinden 17 Mayıs 1978 
tarihine kadar Hükümet üyelerinin dış ülkelere yap
tıkları seyahatlere dair M ah ye Bakanından sözlü so
rusu. (6/96) (Gündeme giriş tarihi : 30. 5 . 1978) 

10. — Cumhuriyet Senatosu Çanakkale Üyesi İs
mail Kutluk'un, merkez valisi ve müşavir kadrolarına 
dair Başbakandan sözlü sorusu. (6/97) (Gündeme gi
riş tarihi: 30 . 5 . 1978) 

11. — Cumhuriyet Senatosu Rize Üyesi Talât Do-
ğan'ın, 4 Mayıs 1977 gün ve 15927 sayılı Resmi Gaze
tede yayımlanan Bakanlar Kurulu kararına dair Ma
liye Bakanından sözlü sorusu. (6/98) (Gündeme giriş 
tarihi: 6 . 6 . 1 9 7 8 ) 

12. — Cumhuriyet Senatosu İstanbul Üyesi Meh
met Feyyat'ın, Türkiye Petrolleri Anonim Ortaklığa 
ile Etibank'ın Doğu Anadolu'daki işçi ve personeline 
dair Enerji ve Tabii Kaynaklar Bakanından sözlü 
sorusu. (6/100) (Gündeme giriş tarihi : 26 . 9 . 1978) 

13. — Cumhuriyet Senatosu Bursa Üyesi Şebip 
Karamullaoğlu'nun, A.B.D. kuruluşlarından biri olan 
«Tahvil ve Döviz Komisyonu» tarafından başta Tür
kiye olmak üzere son beş yıl içinde bazı ülkelerde kişi 
ve kuruluşlara rüşvet vermesi nedeniyle mahkemeye 
verildiği hakkında basınımızda çıkan habere dair 
Başbakandan sözlü sorusu. (6/101) (Gündeme giriş 
tarihi : 21.11.1978) 

14. — Cumhuriyet Senatosu Eskişehir Üyesi Ömer 
Ucuzal'ın, bazı dernek üyelerinin Muş'a yaptıkları 
gezideki masraflarına dair İçişleri Bakanından sözlü 
sorusu. (6/102) (Gündeme giriş tarihi : 28.11.1978) 

15. — Cumhuriyet Senatosu Elâzığ Üyesi Ca
hit Dalokay'ın, Elâzığ Eğitim Enstitüsünün kapa
tılması olayına dair Milli Eğitim Bakanından sözlü 
sorusu : 6/103) (Gündeme giriş tarihi : 12.12.1978) 
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IH I 
ÖNCELİKLE G Ö R Ü Ş Ü L M E S I I 
KARARLAŞTIRILAN İŞLER 

IV 
A - HAKLARINDA İVEDİLİK KARARI 

VERİLEN İŞLER 
B - TÜZÜK GEREĞİNCE BİR DEFA 

GÖRÜŞÜLECEK İŞLER 

1. — Cumhuriyet Senatosu Ankara Üyesi Yiğit I 
Köker'in, Kızılay altgeçidi ve çarşı yapımı inşaatıy- I 
la ilgiK Senato Araştırması isteyen • önergesi. (10/24) 

2. — Cumhuriyet Senatosu Ankara Üyesi Yiğit 
Köker'in, istanbul Aksaray ve Sultanhamam'da ı 
vukubulan yangınlar hakkında Senato Araştırması is
teyen önergesi. (lQ/27) I 

3. — Cumhuriyet Senatosu Balıkesir Üyesi Nejat 
Sarlıcalı'nın ithal edilen bitkisel yağ ve margarin ko
nusunda Senato Araştırması isteyen önergesi. (10/63) I 

4. — Cumhuriyet Senatosu Adana Üyesi Hayri 
Öner'in, Adana iline bağlı bazı ilçe köylerindeki 
YSE ve bayındırlık hizmetlerine dair Senato Araş- I 
tırması isteyen önergesi. (10/66) I 

5. — 1975 yılı kömür üretimi, dağıtımı, müracaat 
ve dağıtım tarihleri hakkında kurulan Cumhuriyet I 
Senatosu Araştırma Komisyonu raporu. (10/30) (S. I 
Sayısı : 704) (Dağıtım tarihi : 18.4.1977) 

6. — Cumhuriyet Senatosu Cumhurbaşkanınca 
Seçilen Üye Hüsamettin Çelebi'nin, 1 Mayıs 1977 ta
rihinde istanbul Taksim Cumhuriyet Alanında mey- I 
dana gelen olaylara dair Senato Araştırması isteyen I 
önergesi. (10/67) 

7. — Cumhuriyet Senatosu Adana Üyesi Hayri 
Öner'in, traktör imali, ithali ve bu hususa ilişkin ku
rulan şirket ve holdingler hakkında Senato Araştır
ması isteyen önergesi. (1C/70) 

8. — Cumhuriyet Senatosu Adana Üyesi Hayri I 
öner'in, Tarım ürünlerinin taban fiyatlarının tespit 
ve ilanı hakkında Senato Araştırması isteyen önerge- I 
si. (10/71) 

9. — Cumhuriyet Senatosu Adana Üyesi Hayri 
Öner'in, sıtma ve bulaşıcı hastalıklarla mücadele hu
susunda Senato Araştırması isteyen önergesi. (10/72) I 

10. — Ankara imar Limited Şirketinin Arisoy I 
Kollektif Şirketi lehine sağlamış olduğu menfaat ve 
keyfi davranışlar hakkında kurulan Cumhuriyet Se
natosu Araştırma Komisyonu raporu. (10/2) (S, Sa
yısı : 781) (Dağıtma tarihi : 17.5.1978) 

İL — Devlet Planlama Teşkilatı ve yatırımları ko* 
nusunda kurulan Cumhuriyet Senatosu Araştırma; 
Komisyonu raporu. (10/49) (S. Sayısı : 783) (Dağıtma 
tarihi : 31.5.1978) 

12. — Çocuk Mahkemeleri kurulması hakkında 
kurulan Cumhuriyet Senatosu Araştırma Komisyonu 
raporu. (10/38) (S. Sayısı : 787) (Dağıtma tarihi : 
13.6.1978) 

13. — Deprem ve depremle ilgili yerleşim, mesken, 
ulaşım, dağıtım, depolama ve afetler fonu halkkında 
kurulan Cumhuriyet Senatosu Araştırma Komisyonu 
raporu. (10/59 - 60) (S. Sayısı : 797) (Dağıtma tarihi : 
26 . 6 . 1978) 

14. — Kamu iktisadi Teşebbüsleri üzerindeki de
netimin mahiyet - şümul ve etkinliği hakkında kuru
lan Cumhuriyet Senatosu Araştırma Komisyonu ra* 
poru. (10/77) (S. Sayısı : 811) (Dağıtma tarihi : 
29 . 8.1978) 

15. — Geri kalmış bölgelerin sorunlarını ayrıntı
larıyla belirlemek üzere kurulan Cumhuriyet Senatosu 
Araştırma Komisyonu raporu. (10/36) (S. Sayısı : 
813) (Dağıtma tarihi: 29 . 8 . 1978) 

16. — Traktör satışları konusunda kurulan Cum
huriyet Senatosu Araştırma Komisyonu raporu. (10/54) 
(S. Sayısı : 814) (Dağıtma tarihi : 29 . 8 . 1978) 

17. — Cumhuriyet Senatosu Bursa Üyesi Şebip 
Karamullaoğlu'nun Bakırköy Akıl Hastanesinde ce-* 
reyan ettiği söylenen olaylarla ilgili araştırma önergesi. 
(10/79) 

18. — Cumhuriyet Senatosu Cumhurbaşkanınca 
Seçilen Üyesi Hüsamettin Çelebi'nin TÖB - DER'deki 
oluşum ve gelişimlerle ilgili araştırma önergesi. (10/80) 

19. — Cumhuriyet Senatosu Eskişehir Üyesi Ömer 
Ucuzal ve iki arkadaşının polis teşkilâtına ve görev
lerine dair Senato Araştırması isteyen önergesi. 
(10/81) 

20. — TRT hakkında kurulan Cumhuriyet Senato
su Araştırma Komisyonu raporu. (10/12 - 10/15 s 
10/31) (S. Sayısı : 818) (Dağıtma tarihi : 3 . 10 . 1978) 

21. — Cumhuriyet Senatosu Ankara Üyesi ibra
him Öztürk'ün, Eğitim Enstitüleri giriş sınavları ve 
bu kurumların durumları hakkında Senato Araştır-; 
ması isteyen önergesi ve Komisyon Başkanlığının ko
nunun süresi içinde sonuçlandırılamadığına dair 
22 . 9 . 1978 tarihli tezkeresi. (10/58) 

22. — Cumhuriyet Senatosu Erzincan Üyesi Ni
yazi Ünsal'm, Devlet Planlama Teşkilatınca Kurulan 
Kalkınma Fonuna Ayrılan 400 Milyon Liranın Da* 
ğıtım Şekli hakkında Senato Araştırması isteyen öner-



gesi ve Komisyon Başkanlığının konunun süresi içinde 
sonuçlandırılamadığına dair 29 s 9 * 1978 tarihli tez
keresi. (10/32) 

23. — Cumhuriyet Senatosu Konya Üyesi Erdo
ğan Bakkalbaşı'nın, Su Ürünleriyle Meşgul Olan Koo
peratifler ve Su Ürünleri Üretimi Bölgelerinde kiracı 
durumunda bulunanlar hakkında Senato Araştırması 
isteyen önergesi ve Komisyon Başkanlığının konunun 
süresi içinde sonuçlandırılamadığına dair 10 . 10 . 1978 
tarihli tezkeresi. (lQ/37) 

24. — Cumhuriyet Senatosu Adana Üyesi Kemâl 
Sarıibrahimoğlu'nun, Hapishane ve Tevkifhanelerin 
durumu hakkında Senato Araştırması isteyen öner
gesi ve Komisyon Başkanlığının konunun süresi için
de sonuçlandırılamadığına dair, 4 . 10 â 1978 tarihli 
tezkeresi. (10/39) 

25. — Cumhuriyet Senatosu Gaziantep Eski Üyesi 
Salih Tanyeri'nin, Belediyelere yapılan Devlet yardı
mı hakkında Senato Araştırması isteyen önergesi ve 
Komisyon Başkanlığının konunun süresi içinde sonuç
landırılamadığına dair, 10 . 10, . 1978 tarihli tezkere
si. (10/26, 52) 

26. — Cumhuriyet Senatosu Adana Üyesi Hayri 
Öner'in, DlSK'e kayıtlı işçilere yapılan baskı hak
kında Senato Araştırması isteyen önergesi ve Komis
yon Başkanlığının konunun süresi içinde sonuçlandırı
lamadığına dair, 4 , 10 . 1978 tarihli tezkeresi. (10/56) 

27. — Cumhuriyet Senatosu Adana Üyesi Kemâl 
Sanibrahimoğlu'nun, Türk sporunun içinde bulundu
ğu durum hakkında Senato Araştırması isteyen önerge
si ve Komisyon Başkanlığının konunun süresi içinde 
sonuçlandırılamadığına dair, 4 . 10 . 1978 tarihli tez
keresi. (10/57) 

28. — Cumhuriyet Senatosu Malatya Üyesi Ham-
di Özer'in, Kamu İktisadi Teşebbüsleri içinde yer alan 
bazı kuruluşlardaki personele ödenen ikramiyeler hak
kında Senato Araştırması isteyen önergesi ve Komis
yon Başkanlığının konunun süresi içinde sonuçlan-
Klırtamıadığına dair, 4 . 10 . 1978 tarihli tezkeresi. 
(10/61) 

29. — Cumhuriyet Senatosu Eskişehir Üyesii Ömer 
Ucuzal ve arkadaşlarının, Milli Eğittim Bakam tara
fından yapılmış olan tayin ve nakil tasarrufları hak
kında Senato Araştırması isteyen önergesi ve Komis
yon Başkanlığının konunun süresi içinde sonuçlandırı-
lamadığma dair, 3 . 10 . 1978 tarihli tezkeresi (10/13) 
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I 30. — Cumhuriyet Senatosu Sivas Üyesi Hüseyin 
Öztürk'ün, öğretmenler arasında yapılan nakil ve ta-

I yinlerle açığa alınanlar hakkında Senato Araştırması 
I isteyen önergesi ve Komisyon Başkanlığının konunun 
I süresi içinde sonuçlandanlaımadığına dair, 26 . 9 . 1978 

tarihli tezkeresi. (10/22) 
31. — Cumhuriyet Senatosu Adana Üyesi Ke

mâl Sarıibrahimoğlu'nun, iskenderun Demir - Çelik 
Fabrikalarında cereyan eden olaylara dair Senato 
Araştırması isteyen önergesi ve Komisyon Başkanlığı
nın konunun süresi içinde sonuçlandırılamadığına 
dair, 2 . 10 . 1978 tarihli tezkeresi. (10/47) 

32. — Cumhuriyet Senatosu Sivas Üyesi Hüseyin 
Öztürk'ün, 1975 - 1976 öğretim yılında devamsızlık 

I yapan ve yapmak zorunda kalan öğrencilerin uğradık
ları çeşitli mağduriyetlerinin saptanması ve bir çözüm 

I yolu bulunması hakkında Senato Araştırması isteyen 
I önergesi ve Komisyon Başkanlığının konunun süresi 
I içinde sonuçlandırılamadığına dair, 3 . 10 . 1978 tarihli 

tezkeresi. (10/44) 
I 33. — Cumhuriyet Senatosu Erzurum Üyesi Hilmi 
I Nalbantoğlu'nun, Lice'de depremden sonra, yapılan 

konutlar hakkında Senato Araştırması isteyen öner-
I gesi ve Komisyon Başkanlığının konunun süresi için-
I de sonuçlandırılamadığına dair, 26 . 9 . 1978 tarihli 

tezkeresi. (10/25, 42) 
34. — Cumhuriyet Senatosu Erzurum Üyesi Hil

mi Nalbantoğlu'nun Karayolları 12 nci bölgesinde 
I gerçekleştirilemeyen yol yapımı hakkında Senato 

Araştırması isteyen önergesi ve Komisyon Başkanlı
ğının konunun süresi içinde sonuçlandırılamadığına 
dair 3 . 10 . 1978 tarihli tezkeresi. (10/51) 

35. — Cumhuriyet Senatosu Erzurum Üyesi Hil
mi Nalbantoğlu'nun, Sanayi ve Teknoloji Bakanlığın
ca 1975 - 1976 yıllarında verilen teşvik ve uygulama 
belgelerine dair Senato Araştırması isteyen önergesi 
ve Komisyon Başkanlığının konunun süresi içinde so-

J nuçlandırılamadığına dair, 2.11.1978 tarihli tezke
resi. (10/45) 

i 36. — Cumhuriyet Senatosu Erzurum Üyesi Hil
mi Nalbantoğlu'nun, PTT Genel Müdürlüğünün 
uğratıldığı zararlar hakkında Senato Araştırması is
teyen önergesi ve Komisyon Başkanlığının konunun 
süresi içinde sonuçlandırılamadığına dair, 2.11.1978 
tarihli tezkeresi. (10/46) 

37. — Cumhuriyet Senatosu içel Eski Üyesi Lüt-
fi Bilgen'in, Tarsus işletmecilik Yüksek Okulunun 

j Adana'ya nakledilmesi hakkında Senato Araştırması 
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isteyen önergesi ve Komisyon Başkanlığının ko
nunun süresi içinde sonuçlandırılamadığına dair, 
7.11.1978 tarihli tezkeresi. (10/64) 

38. — Cumhuriyet Senatosu Kars Üyesi Sırrı 
Atalay ile Kayseri Üyesi Ziya Müezzinoğulu'nun, 
yabancı devlet ve milletlerarası kurullarla yapı
lan andlaşmalara dair Senato Araştırması isteyen 
önergeleri ve Komisyon Başkanlığının konunun süre
si içinde sonuçlandırılamadığına dair, 7.11.1978 
tarihli tezkeresi. (10/43) 

39. — Cumhuriyet Senatosu Erzurum Üyesi Hil
mi Nalbantoğlu'nun, TKİ Şark Linyitleri Aşkale İş
letmesinde sürdürülen toplu sözleşme anlaşmazlığı ve 
sonuçları hakkında Senato Araştırması isteyen öner
gesi ve Komisyon Başkanlığının konunun süresi için
de sonuçlandırılamadığına dair 22.11.1978 tarihli tez
keresi. (10/76) 

40. — Cumhuriyet Senatosu Malatya Üyesi Ham
dı Özer'in, Mason Localarına dair Senato Araştırma
sı isteyen önergesi ve Komisyon Başkanlığının konu
nun süresi içinde sonuçlandırılamadığına dair 
4.12.1978 tarihli tezkeresi. (10/7) 

41. — Cumhuriyet Senatosu Erzincan Üyesi Ni
yazi Ünsal'ın, Keban Projesine dahil kamulaştırma
lar, kamulaştırmalarla ilgili ödemeler projede olduğu 
halde yapılmayan işler ve bu projenin uygulama so' 
nucu ortaya çıkan iskân işlemleri hakkında Senato 
Araştırması isteyen önergesi ve Komisyon Başkanlığı
nın konunun süresi içinde sonuçlandırılamadığına da
ir, 8.12.1978 tarihli tezkeresi. (10/50) 

42. — Cumhuriyet Senatosu Saymanlığının Mart, 
Nisan, Mayıs 1975 aylarına ait hesapları hakkında 
Cumhuriyet Senatosu Hesaplarım İnceleme Komis
yonu raporu. (5/18) (S. Sayısı : 826) (Dağıtma tari
hi : 20.11.1978) 

43. — Cumhuriyet Senatosu Saymanlığının Hazi^ 
ran, Temmuz, Ağustos 1975 aylarına ait hesapları 
hakkında Cumhuriyet Senatosu Hesaplarını İncele
me Komisyonu raporu. (5/19) (S. Sayısı : 827) (Da
ğıtma tarihi : 20.11.1978) 

44. — Cumhuriyet Senatosu Saymanlığının, Eylül, 
Ekim, Kasım 1975 aylarına ait hesapları hakkında 
Cumhuriyet Senatosu Hesaplarını İnceleme Komis
yonu raporu. (5/20) (S. Sayısı : 828) (Dağitma tari
hi : 20.11.1978) 

45. — Cumhuriyet Senatosu Saymanlığının Aralık 
1975, Ocak, Şubat 1976 aylarına ait hesaplan hak
kında Cumhuriyet Senatosu Hesaplarını İnceleme Ko

misyonu raporu. (5/21) (S. Sayısı : 829) (Dağıtma ta
rihi : 20.11.1978) 

46. — Cumhuriyet Senatosu Saymanlığının, Mart, 
Nisan, Mayıs 1976 aylarına ait hesapları hakkında 
Cumhuriyet Senatosu Hesaplarını İnceleme Komis
yonu raporu. (5/22) (S. Sayısı : 830) (Dağıtma tari
hi : 20.11.1978) 

47. — Cumhuriyet Senatosu Saymanlığının Hazi
ran, Temmuz, Ağustos 1976 aylarına ait hesapları 
hakkında Cumhuriyet Senatosu Hesaplarını İnceleme 
Komisyonu raporu. (5/23) (S. Sayısı : 831) (Dağıtma 
tarihi : 20.11.1978) 

48. — Cumhuriyet Senatosu Saymanlığının, Eylül, 
Ekim, Kasım 1976 aylarına ait hesapları hakkında 
Cumhuriyet Senatosu Hesaplarını İnceleme Komis
yonu raporu. (5/24) (S. Sayısı : 832) (Dağıtma tari
hi : 20.11.1978) 

49. — Cumhuriyet Senatosu Saymanlığının Aralık 
1976, Ocak, Şubat 1977 aylarına ait hesapları hak
kında Cumhuriyet Senatosu Hesaplarını İnceleme 
Komisyonu raporu. (5/25) (S. Sayısı : 833) (Dağıtma 
tarihi : 20.11.1978) 

50. — Cumhuriyet Senatosu Saymanlığının Mart, 
Nisan, Mayıs 1977 aylarına ait hesapları hakkında 
Cumhuriyet Senatosu Hesaplarını İnceleme Komisyo
nu raporu. (5/26) (S. Sayısı : 834) (Dağıtma tarihi : 
20.11.1978) 

51. — Cumhuriyet Senatosu Saymanlığının Mart, 
Ağustos 1977 aylarına ait hesapları hakkında Cum
huriyet Senatosu Hesaplarını İnceleme Komisyonu 
raporu. (5/27) (S. Sayısı : 835) (Dağıtma tarihi : 
20.11.1978) 

52. — Cumhuriyet Senatosu Saymanlığının Mart, 
Kasım 1977 aylarına ait hesapları hakkında Cumhu
riyet Senatosu Hesaplarını İnceleme Komisyonu ra
poru. (5/28) (S. Sayısı : 836) (Dağıtma tarihi : 
20.11.1978) 

53. — Cumhuriyet Senatosu Saymanlığının Mart 
1977, Şubat 1978 aylarına ait hesapları hakkında 
Cumhuriyet Senatosu Hesaplarını İnceleme Komisyo
nu raporu. (5/29) (S. Sayısı : 837) (Dağıtma tarihi : 
20.11.1978) 

54. — Cumhuriyet Senatosu Başkanlığının 1975 
Mali Yılı Kesinhesapları hakkında Cumhuriyet Se
natosu Hesaplarını İnceleme Komisyonu raporu. 
(5/31) (S. Sayısı : 838) (Dağıtma tarihi : 27.11.1978) 

55. — Cumhuriyet Senatosu Başkanlığının 1976 
Mali Yılı Kesinhesaplan hakkında Cumhuriyet Se-
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natosu Hesaplarını İnceleme Komisyonu raporu. 
(5/32) (S. Sayısı : 839) (Dağıtma tarihi : 27.11.1978) 

56. — Cumhuriyet Senatosu Başkanlığının 1974 
Mali Yılı Kesinhesapları hakkında Cumhuriyet Se
natosu Hesaplarını İnceleme Komisyonu raporu. 
(5/30) (S. Sayısı : 840) (Dağıtma tarihi : 27.11.1978) 

V 
İKİ DEFA GÖRÜŞÜLECEK İŞLER 

A - İKİNCİ GÖRÜŞMESİ YAPILACAK 
İŞLER 

B - BİRİNCİ GÖRÜŞMESİ YAPILACAK 
İŞLER 




